
 

 
 

        

EXOGEL® 
CONSEILS POUR POSE SUR POMPE A CHALEUR 

Au montage de la pompe à chaleur avec EXOGEL™, l’installation doit être vidangée plusieurs fois et nettoyée. 

Sur une croix, monter 2 EXOGEL™. Un pour faire écouler l’eau, un pour laisser entrer l’air et placer le dispositif sur la 
canalisation retour au plus près du groupe extérieur (1). 

Les canalisations ou durites arrivant à la PAC devront arriver en pente, même douce (2). Soyez attentif à ne pas créer 
de point bas (3) ne pouvant se vidanger, le reliquat de fluide caloporteur pouvant geler à ce niveau-là. Le risque est 
la création d’un bouchon de glace qui gênerait lors de la remise en route de la PAC. 

Attention ! Visser l'EXOGEL™ avec une clé dynamométrique et non avec une pince. 

Couple de serrage : 50 N.m maximum. 

 

Dans le cas de coupure d’électricité par grand froid, grâce à EXOGEL™, votre installation ne peut pas geler. Nous 
préconisons de monter un groupe de remplissage automatique sur la canalisation pour que l’eau circule dans 
l’installation. Ainsi l’eau échappée sera remplacée, les canalisations de chauffage resteront en pression et le 
redémarrage se fera sans problème et sans intervention humaine. Ne pas fermer de vanne lors de la période de 
gel ! 

Il est également préconisé de nettoyer tous les ans si nécessaire EXOGEL™ à haute pression sans produit corrosif 
pour le débarrasser des impuretés lourdes liées à toute production d’eau chaude. 

EXOGEL™, en moyenne, se change tous les 3 ans. 
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